
Bun venit la regulile Money Minter! 

Money Minter este un joc video cu 5 role și 3 rânduri. Jocul se joacă cu 20 de linii 
câștigătoare fixe. 

Jocul are 8 simboluri obișnuite, simbol Wild, simbol Scatter, +1 simbol Spin și funcția 
Money Minter Respins. 

Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinații 
câștigătoare de pe liniile câștigătoare existente. 

O combinație câștigătoare de simboluri identice se formează în ordine, de la cel mai din 
stânga, către dreapta. 

Cu cât mai multe simboluri câștigătoare se aliniază succesiv, cu atât mai mare este 
câștigul. 

Numărul necesar de simboluri pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de 
câștig și liniile câștigătoare sunt afișate în Paytable. 

WILD 

Wild înlocuiește toate simbolurile obișnuite din combinațiile câștigătoare, cu excepția 
simbolului Scatter. 

SCATTER 

3 sau mai multe simboluri Scatter care apar oriunde vor declanșa Money Minter 
Respins. 

+1 SPIN 

Simbolul +1 Spin apare numai în timpul Money Minter Respins și acordă un Respin 
suplimentar. 

Simbolul +1 Spin nu se menține pe role după ce apare.  

MONEY MINTER RESPINS 

Sunt 3 Respins la începutul lui Money Minter Respins. 

Simbolurile Scatter care au declanșat Money Minter Respins sunt menținute în pozițiile 
lor. 

În timpul Money Minter Respins, doar simbolurile Scatter, +1 Spin și gol aterizează pe 
role. 

Simbolurile Scatter care aterizează după Respins rămân pe role până la sfârșitul Money 
Minter Respin. 

Fiecare simbol +1 Spin acordă un Respin suplimentar. 



Când rămân 0 Respins sau dacă toate pozițiile simbolului sunt umplute cu simboluri 
Scatter, câștigurile sunt evaluate și Money Minter Respins se termină. 

Dacă toate pozițiile simbolului sunt umplute cu simboluri Scatter, niciun Respin rămas 
nu este jucat. 

3 până la 15 simboluri Scatter în orice poziție pe role acordă un premiu progresiv. 

Premiul progresiv corespunde numărului de simboluri Scatter de pe role la sfârșitul 
Money Minter Respins. 

Cu cât sunt mai multe Scatters, cu atât este mai valoroasă recompensa: 

15 Scatters acordă 5000x pariu 14 Scatters acordă 1200x pariu 13 Scatters acordă 700x 
pariu 12 Scatters acordă 350x pariu 11 Scatters acordă 200x pariu 10 Scatters acordă 
150x pariu 9 Scatters acordă 100x pariu 8 Scatters acordă 60x pariu 

7 Scatters acordă 20x pariu 

6 Scatters acordă 10x pariu 

5 Scatters acordă 5x pariu 

4 Scatters acordă 2x pariu 

3 Scatters acordă 1x pariu 

Un singur premiu progresiv poate fi acordat pentru fiecare Money Minter Respins. 

Se plătește doar premiul pentru cel mai mare număr de simboluri Scatter. 

Money Minter Respins se joacă cu același pariu ca rotirea care l-a declanșat. 

REGULI DE PLATĂ 

O combinație câștigătoare se formează când simbolurile identice sunt așezate 
succesiv de la rola din extrema stângă la cea din extrema dreaptă pe o linie de plată. 

Câștigul pentru o combinație este egal cu coeficientul pentru numărul corespunzător 
de simboluri, înmulțit cu pariul. 

O combinație de simboluri Scatter se formează indiferent de poziția sa pe role. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie. 

Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE PENTRU O LINIE CÂȘTIGĂTOARE 

Calculați numărul de simboluri identice plasate pe rolele adiacente, începând de la cea 
mai din stânga. 



Verificați multiplier-ul pentru numerele corespunzătoare de simboluri prezentate în 
Tabelul de câștiguri. 

Câștigul pentru linia câștigătoare este egal cu coeficientul multiplicat de miză. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie câștigătoare.  

Câștigul total teoretic al jucătorului este de 96,13%.  

 


